

Открыта выставка «Петербургские школы дизайна»



В культурном центре «Севкабель порт» состоялось открытие выставки «Петербургские школы дизайна» - четыре университета, уникальные подходы, общее вдохновение.

Академия Штиглица — традиции, ремесленное мастерство и авторский подход

Политех — новаторство и кооперация с сохранением академичности

Промтехдизайн — интегративность и практикоориентированность

Школа дизайна НИУ ВШЭ — свобода самовыражения и фокус на современности.

Присутствовали представители высших школ Санкт-Петербурга, а также все, кому интересна тема дизайна.

Со стороны ВШДиА на выставке представлены проекты по промышленному, графическому, информационному дизайну и дизайну архитектурной среды, а также уникальные издания - сборники лучших студенческих работ, монографии и учебные пособия.



Выставка будет работать до 2 октября 2024, ежедневно с 12:00 до 21:00, вход свободный.

Адрес: Севкабель Порт, Кожевенная линия, 40, Студия 42 (3 этаж).